

## प्रेस नोट दिनांक- 02.10.2020

(1). आज दिनांक-02.10.2020 को गांधी जयन्ती/लाल बहादुर शास्त्री के अवसर पर पुलिस अधीक्षक चित्रकूट श्री अंकित मित्तल द्वारा पुलिस लाइन चित्रकूट में राष्ट्रपिता महात्मा गांधी एवं लाल बहादुर शास्त्री जी के चित्र पर माल्यार्पण एवं पुष्प अर्पित किये गये। पुलिस अधीक्षक महोदय द्वारा सभी को सम्बोधित करते हुए राष्ट्रपिता महात्मा गाँधी जी एवं लाल बहादुर शास्त्री जी के जीवन पर प्रकाश डालकर बापू जी के बताये गये सत्य अहिंसा के मार्ग में चलने हेतु प्रेरित किया गया तथा सभी को अपने आस-पास स्वच्छता रखने हेतु कहा गया। इसी क्रम में अपर पुलिस अधीक्षक श्री प्रकाश स्वरूप पाण्डेय द्वारा पुलिस कार्यालय में राष्ट्रपिता महात्मा गांधी/लाल बहादुर शास्त्री जी के चित्र पर माल्यार्पण एवं पुष्प अर्पित किये गये तथा पुलिस कार्यालय में नियुक्त समस्त अधि/कर्मचारीगणों को अपना आवास/कार्यालय को साफ सुथरा रखने हेतु कहा गया एवं स्वयं पहल कर पुलिस कार्यालय में समस्त पुलिस कार्यालय स्टाफ के साथ साफ-सफाई अभियान चलाकर पुलिस कार्यालय में साफ-सफाई की गयी।

इसी प्रकार राष्ट्रपिता महात्मा गांधी/ लाल बहादुर शास्त्री की जयन्ती के अवसर पर जनपद के समस्त थाना/चौकियों में थाना प्रभारी/चौकी प्रभारियों द्वारा अपने थाना/चौकी में राष्ट्रपिता महात्मा गांधी जी के चित्र पर माल्यार्पण एवं पुष्प अर्पित किये गये तथा महात्मा गांधी द्वारा बताये गये आदर्शों पर चलने हेतु प्रेरित किया गया

इस अवसर पर क्षेत्राधिकारी लाइन्स श्री रजनीश कुमार यादव, प्रतिसार निरीक्षक श्री सुमेर सिंह, वाचक पुलिस अधीक्षक श्री शिवबदन सिंह, प्रधान लिपिक श्री आलोक कुमार सिंह, निरीक्षक श्री गुलाब त्रिपाठी डीसीआरबी प्रभारी, निरीक्षक श्री बृजेश कुमार यादव प्रभारी मीडिया सेल व अन्य अधि/कर्मचारीगण उपस्थित रहें।

(2). पुलिस अधीक्षक श्री अंकित मित्तल जनपद चित्रकूट के निर्देशन में कोविड-19 से बचाव हेतु चलाये जा रहे जागरूकता एवं चेकिंग अभियान में दिनांक 01.10.2020 को जनपद चित्रकूट के समस्त थाना क्षेत्रों में कोरोना वायरस के सम्बन्ध में शासन द्वारा जारी गाइडलाइन एवं आदेश-निर्देशों के उल्लंघन एवं मास्क न लगाने पर थाना पहाड़ी द्वारा 05 व्यक्तियों के विरुद्ध, थाना मानिकपुर में 05 व्यक्तियों के विरुद्ध तथा थाना मऊ में 10 व्यक्तियों के विरुद्ध धारा 188/269 भादवि के तहत अभियोग पंजीकृत कर आवश्यक कार्यवाही की गयी। जनपदवासियों से अपील की जाती है कि कोरोना वायरस के सम्बन्ध में शासन द्वारा जारी गाइडलाइन एवं आदेश-निर्देशों का पालन करें।

(3). पुलिस अधीक्षक महोदय के निर्देशन में पीआरवी 2050 थाना मऊ को काल राम भजन(मोबाइल न07388278364) की से सूचना प्राप्त हुयी कि उसकी लड़का शिवकरन उर्फ गोलू उम्र 15 वर्ष खेत में गाय चराने गया था कहीं गुम हो गया है, इस सूचना पर पीआरवी 2050 थाना मऊ तत्काल अल्प समय में घटनास्थल पर पहुची तो घटनास्थल पर लड़के के पिता ने बताया कि मेरा लड़का शिव करन गोलू जानवर चराने गया था इसके बाद से घर वापस नहीं आया है सुबह एक ट्रक वाले का फोन आया कि लड़का हाट स्पाट ढाबा शंकरगढ़ जिला

प्रयागराज में पंचर की दुकान में बैठा है पीआरवी 2050 ने 112 की मदद से शंकरगढ़ की पीआरवी 0141 से बात की और घटना की पूरी जानकारी दी। शंकरगढ़ की पीआरवी 0141 ने तत्काल मौके पर जाकर लड़के को बरामद कर लिया और घर वालों के पहुंचने पर लड़के को सकुशल घरवालों के सुपुर्द किया गया।

#### पीआरवी स्टाफ-

1. कमांडर – हे0का0 रामस्वरूप राजपूत
2. सब कमांडर – का0 जुबैर अली
3. पायलट – का0 जयकरन सिंह यादव

(4). पुलिस अधीक्षक चित्रकूट के निर्देशन में अपराध पर अंकुश लगाने हेतु अपराधियों के विरुद्ध की जा रही कार्यवाही के क्रम में श्री सुशील शर्मा प्रभारी निरीक्षक रैपुरा के मार्गदर्शन में उ0नि0 श्री गुलाब चन्द्र मौर्य तथा उनकी टीम द्वारा 02 भैंस चोरों को चोरी की एक भैंस व एक पड़िया के साथ गिरफ्तार किया गया।

दिनांक 30.09.2020 की रात्रि में रामनिवास पुत्र भोंदू निवासी देहरूच माफी थाना रैपुरा की एक भैंस व एक पड़िया को अज्ञात बदमाशों द्वारा चोरी कर लिया गया था, जिसके सम्बन्ध में थाना रैपुरा में दिनांक 01.10.2020 थानारैपुरा में मु0अ0सं0 118/2020 धारा 379 भादवि0 बनाम अज्ञात पंजीकृत किया गया। प्रभारी निरीक्षक रैपुरा द्वारा उ0नि0 श्री गुलाब चन्द्र मौर्य के नेतृत्व में टीम को भैंसों की बरामदगी एवं अभियुक्तों की गिरफ्तारी हेतु निर्देशित किया गया। उ0नि0 श्री गुलाब चन्द्र मौर्य तथा उनकी टीम द्वारा कड़ी मेहनत कर सुरागरसी पतारसी के माध्यम से आज दिनांक 02.10.2020 को थाना महेवा घाट जनपद कौशांबी की पुलिस की सहायता लेकर महेवा घाट से अभियुक्त 1. बाबूलाल सोनकर पुत्र छोटा 2. नीलू उर्फ राकेश सोनकर पुत्र बाबूलाल सोनकर निवासीगण नादिन कुर्मियान थाना राजापुर जनपद चित्रकूट को गिरफ्तार किया गया। गिरफ्तार शुदा अभियुक्तों के कब्जे से चोरी की भैंस व पड़िया बरामद की गयी।

#### बरामदगी:-

चोरी की एक भैंस व एक पड़िया

#### गिरफ्तारी/बरामदगी करने वाली टीम:-

1. उ0नि0 श्री गुलाब चन्द्र मौर्य थानारैपुरा
2. आरक्षी राजदेव कुशवाहा
3. आरक्षी अरुण कुमार यादव